RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama : SUHARNI, S.Pd., M.Pd

Satuan Pendidikan : Dinas Pendidikan Kab. Lampung Selatan
Kelas / Semester : 1 (Satu) /2 (Genap)

Tema 6 : Lingkungan Bersih Sehat dan Asri

Sub Tema 2 : Lingkungan Sekitar Rumahku
Pembelajaran : 3

Alokasi Waktu : 1 xPertemuan (2 x 35 menit)

KOMPETENSI INTI ( Buku Guru hal Xi)

Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam
berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan tetangga.

KOMPTENSI DASAR (Buku Guru hal 55)

Bahasa Indonesia

4.8 Mempraktekkan ungkapan terimakasih, permintaan, maaf, tolong dan pemberian
pujian, dengan menggunakan bahasa yang santun kepada orang lain secara lisan dan
tertulis

Matematika

4.7 Menyusun bangun —bangun datar untuk membentuk pola pengubinan
PPKN

2.4 Menampilkan sikap kerja sama dalam keberagaman dirumah

TUJUAN PEMBELAJARAN

o Dengan mengamati gambar , siswa dapat menyebutkan bentuk bentuk bangun datar yang
terdapat padasebuah rumah dengan tepat

e Dengan membaca teks, siswa dapat menggunakan kata ajakan dalam kalimat dengan tepat

o Dengan mengetahui kegiatan kegiatan kerja sama dalam menjaga lingkungan, siswa dapat
menuliskan pengalaman bekerja sama dalam keragaman di sekitar rumah dengan tepat

o Setelah mendengarkan guru bercerita tentang lingkungan di sekitar rumah yang bersih dan
sehat, siswa dapat menceritakan kembali dengan kalimatnya sendiri.

e Dengan berdiskusi, siswa dapat menjelaskan tentang sikap tertib dan teratur dalam menjaga
kebersihan lingkungan dengan tepat.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa

Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).

Guru menyampaikan hari ini siswa akan belajar tentang rumah. .

Pembiasaan siswa mendapat kesempatan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara
selama 3 menit (literasi)

Kegiatan Inti

Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan

Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok( sudah dibagi)

Siswa mengamati media pembelajaran tentang rumah

Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi( rumah ) yang diajarkan



Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan

Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan

Kegiatan Penutup

e Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini

e Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

e Bersama guru siswa tepuk tangan yang meriah

e Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
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METODE
Pengamatan, diskusi, tanya jawab, demontrasi

PENILAIAN
Penilaian Sikap : Pengamatan Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan tes tertulis
1. Menulis nama bangun datar yang ada di rumah masing masing (latihan pada buku siswa )
2. Menggunakan kata ajakan (latihan pada buku siswa )

3. Menulis lima kegiatan kerja sama menjaga lingkungan ( latihan pada buku siswa)
Penilaian Keterampilan

1. Menulis cerita pengalaman melakukan kegiatan bekerja sama
2. Bembuat pengubinan seperti yang ada di rumah atau di sekolah

Mengetahui Lampung Selatan, 17 Pebruari 2021
Kepala.........ccooverivnnne. Guru Kelas 1
TTD

.......................... SUHARNI, S.Pd., M.Pd
NIP. 196604181985032003



